y=x"2 nonMHMMmnanbHbIN
y=2"X 9KCNOHEHLMaNbHbLIN
(nonHbIn nepebop Bcex

BapuaHTOB)

X=2 4 4

x=5 25 32

x=10 100 1024
x=20 400 >1000000

Teopus anropuTMOB
Teopusi aBTOMaToB

TeCT Ha npocToty |~

B 2003 rogy sAnoHckune
MaTeMaTukn ata
3agada asnsercs P-
3agavyeun

P-3agauu

AOCTaToO4HO ObICTPO
€eCTb anropuTMOM,
CKOPOCTb paboThl
KOTOPOro onncbiBaeTcs
NOSIMHOMOM

NONMHOM=MHOIOYSIEH
y=3x"2+x-1

y=3x-1

y=3x"3-x +7

X=3 00OBbEKTOB
y=3*3"2+3-1=29
onepaumu

AO0CTaTO4YHO

NPOBEPATb AENUTENN <&
A0 KOPHA KBaApartHOro

NP-3anaun

HET anropmuTma, CKOPOCTb
paboTbl KOTOPOro OMMCLIBAETCS
MONMHOMOM

y=2"X

y=x"2 1 4 9 16 25 36 49
y=2"x 2 4 8 16 32 64 128

X = 1 2 3 4 5 6 7

pa3noXeHne Ha
MHOXUTENN
(pakTopusaumns)
naxe He NP-nonHble

RSA

HUKTO AaXe He 3HaeT Kakoun P-aﬂFOpI/ITM - d XYXe TOro - HUKTo He

3HaeT, CyLlecTBYeT Jin OH BooOLe

3x-1=0 (Bcerga n3BecTHO)
3x"2+x-1=0 (npngymanu 1000 net Ha3an)
3x"3-x + 7=0 (npuaymanun 500 neTt Ha3an)
3xM-x + 7=0 (npuaymanun 450 net Has3an)
ewle 300 net uckanu cnocod ans yp-un 5-oun

cTeneHun

150 neTt Ha3ag OBapucT lanya gokasan, yuTo
doopmMyn Ans peLleHuin yp-un 5-om cteneHu
HET N ObITb HE MOXET

x"2007-3x=1

JleBUH

NP-nonHbix 3agau -
9TO 3a4a4yu Yy KOTOPbIX
oAunHaKoBasa CKOPOCTb
peLleHns

P=NP ?




